
 

 

C.R. Kisan College, Jind 

Analysis of Feedback from Students 

Academic Year: 2023-2024 

 

Following is the percentage wise analysis of the parameters in the questions asked from the students: 

Parameters Responses (%) 

 Poor Average Good 

1 Is the course information available through college website and prospectus? 2.9 20 77.1 

2 Rate overall qualityoflearningexperienceinthe college. 2.1 20 77.9 

3 Areyou satisfiedwith themethodsand qualityofcurriculumdelivery?  4.3 19.3 76.4 

4 Theteacher usesAudio/Visualaids/promotesICTbasedlearning. 7.1 24.3 68.6 

5 Theteacher comesfullypreparedfor the class. 1.5 17.1 81.4 

6 Theteacherencourages participation anddiscussion inclass. 1.5 17.1 81.4 

7 Theteacher paysattentiontotheacademicallyweaker studentsaswell. 3.5 23.6 72.9 

8 Theteacherdiscussescareeroptionswithyou. 7.2 17.1 75.7 

9 The teacher covers the whole of the prescribed syllabus. 2.1 17.9 80 

10 Theteacher discussestopicsinthe detailtoenhance yourknowledge. 2.9 22.1 75 

Parameters 

 

Yes No 

11 
Are there sufficient numbers of books in your subject available in the 

library? 82.9 17.1 

12 
Arethere sufficientculturalfacility,sportsfacility anddispensary/health 

servicesavailableinthe college? 86.4 13.6 

13 Doyouthinkthatyourgrievancesare redressed? 87.1 12.9 

14 Isthe collegeoffice helpfulin administrative matters? 92.1 7.9 

15 Wouldyouliketorecommendyourprogram(B.A./B.Sc./B.Com. etc.) to 

other students? 89.3 10.7 

Total Responses= 140 @ https://forms.gle/PEuuXmiGLmncTdVC7 

Suggestions toimprovethe programsB.A./B.Com. etc.  

1. There should be more books in library. 

2. More information should be provided to students about competitive exams. 

3. Practical Subject should be introduced. 

4. BA Hon’s Programme should be introduced. 

5. Psychology subject should be introduced. 

Suggestions for further improvement in the college: 

1. Infrastructure should be improved  

2. Temporary staff should be regularised 

3. More Sports activities should also be promoted. 

4. Wi-fi facilities should be provided to the students. 

5. Educational Trips should be organised.  

6. More classroom benches should be added.    
 

https://forms.gle/PEuuXmiGLmncTdVC7

